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مقایسه کنید . 1

< ب . = الف .
> ج .

پاسخ :

0 < 7048

اگر طول ضلع مربعی 5 باشد محیط آن چقدر است؟ . 2
20 ب . 15 الف .
30 د . 25 ج .

پاسخ :

اگر طول ضلع مربعی 5 باشد محیط آن 20 است

4x5 = 20

عدد جای خالی کدام گزینه است؟ . 3

5 ب . 2 الف .



2

1 د . 3 ج .

پاسخ :

اگر لث شکل زر را رنگ کنیم کدام گزینه صحح است؟ . 4

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :



3

در مربع علامت مناسب قرار دهید . 5

> ب . < الف .
= ج .

پاسخ :

>

اگر خمس شکل رو به رو را رنگ کنیم یعنی چه کسری از آن را رنگ کرده ایم ؟ . 6



4

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :

7
.



5

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :



6

حاصل ضرب زر را محاسبه کرده و حاصل را با قریب در هزارگان مشخص کنید.
83 × 56

. 8

5000 ب . 4000 الف .
8000 د . 6000 ج .

پاسخ :

4648 با قریب ==> 5000

92 بر 9 بخش پذر ........... . . 9
نیست. ب . است. الف .

پاسخ :

92 بر 9 بخش پذر نیست .

در جای خالی زر چه عددی قرار دهیم ا تساوی کامل شود؟ . 10



7

ب . الف .

د . ج .

پاسخ :

حاصلضرب کدام جفتعددها 72 نیشود؟ . 11
6 و 12 ب . 9 و 8 الف .

2 و 38 د . 3 و 24 ج .

پاسخ :



8

طبقه میلون عددی 384 و صدگان هزار آن 6 و بقیه ی رقم هایش صفر است. ان عدد کدام است؟ . 12
600384000 ب . 38460000 الف .
60038400 د . 384600000 ج .

پاسخ :

حاصل ضرب زر را بیابید. . 13



9

52500 ب . 25500 الف .
20550 د . 50250 ج .

پاسخ :

50250

14
.

پاسخ :

15
.

پاسخ :



10


